

報道発表資料2024年4月9日

報道関係者各位

株式会社ティーケーピー (東証グロース:証券コード3479)

TKP、サプライチェーン全体の共栄共存・価値創造を目指し、 「パートナーシップ構築宣言」を公表

株式会社ティーケーピー(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:河野 貴輝、以下 TKP)は、「未来を拓くパートナーシップ構築推進会議」の趣旨に賛同し、「パートナーシップ構築宣言」を公表しましたことをお知らせいたします。



「パートナーシップ構築宣言」は、一般社団法人日本経済団体連合会会長、日本商工会議所会頭、日本労働組合総連合会会長および関係大臣(内閣府・経済産業省・厚生労働省・農林水産省・国土交通省)をメンバーとする「未来を拓くパートナーシップ構築推進会議」において創設された仕組みで、サプライチェーンの取引先や価値創造を図る事業者の皆様との連携・共存共栄を進め、新たなパートナーシップを構築することを宣言するものです。

TKP はこの宣言において、以下の個別項目を明示しています。

● シェアリングエコノミー・オープンイノベーションの推進

空間シェアリングビジネスのリーディングカンパニーであるティーケーピーは、主となるフレキシブルスペース事業において、多くの人とアイデアが交流し、オープンイノベーションが実現される空間と時間を提供します。不動産オーナー様、官公庁や自治体、そのほか外部パートナーの皆さまと連携していくことで、シェアリングエコノミーとオープンイノベーションの実現をさらに加速していきます。

TKPは、今後も外部パートナーの皆様とより良い関係を構築し、企業間の連携や適正取引を継続的に取り組むことで、サプライチェーン全体での付加価値向上に努めてまいります。

TKP の「パートナーシップ構築宣言」:

https://www.biz-partnership.jp/declaration/56241-12-00-tokyo.pdf

「パートナーシップ構築宣言」ポータルサイト:

https://www.biz-partnership.jp/

NEWS RELEASE



【株式会社ティーケーピー会社概要】

代表者 代表取締役社長 河野 貴輝

本社所在地 東京都新宿区市谷八幡町 8番地 TKP 市ヶ谷ビル 2F

設立 2005 年 8 月 15 日

資本金 163 億円(2023 年 2 月末現在)

決算期 2月

連結売上高 505 億円(2023 年 2 月期)

連結従業員数 1,745 名(2024年4月1日現在)※時給社員・パート等臨時雇用者を含む

事業内容 フレキシブルスペース事業

ホテル・宿泊研修事業 イベントプロデュース事業

BPO 事業

料飲・バンケット事業

URL https://www.tkp.jp/

※プレスリリースに記載されている情報は、発表日現在の情報であり、時間の経過または様々な後発事象によって変更される可能性がありますので、あらかじめご了承ください。

本件に関するお問い合わせ先 株式会社ティーケーピー 広報担当

TEL:03-6843-0011 MAIL:pr@tkp.jp